

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE SANIDAD

**5166** *Anuncio de corrección de errores de la Secretaría General de Salud Digital, Información e Innovación del Sistema Nacional de Salud de la licitación para la contratación de los Servicios de desarrollo en el ámbito de las aplicaciones de analítica de datos del Sistema Nacional de Salud. Expediente: 202350PA0017.*

Detectado error material en los criterios evaluables mediante fórmula del lote 2 en el Anexo A de criterios de adjudicación de la Hoja Resumen del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, se modifica el anuncio de licitación publicado con fecha 23 de enero de 2024, BOE número 20, de la Secretaría General de Salud Digital, Información e Innovación del Sistema Nacional de Salud para la contratación de los Servicios de desarrollo en el ámbito de las aplicaciones de analítica de datos del Sistema Nacional de Salud, expediente 202350PA0017, en los siguientes términos:

Apartado 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Donde dice: "Hasta las 23:59 horas del 12 de febrero de 2024"; debe decir: "Hasta las 23:59 horas del 19 de febrero de 2024".

Apartado 21.2.1) Apertura sobre administrativa: Donde dice: " 21 de febrero de 2024 a las 10:00"; debe decir: "28 de febrero de 2024 a las 10:00".

Apartado 21.2.2) Apertura sobre oferta económica. Donde dice: " 13 de marzo de 2024 a las 10:00"; debe decir: "20 de marzo de 2024 a las 10:00".

Apartado 21.2.3) Apertura sobre oferta técnica. Donde dice: " 28 de febrero de 2024 a las 10:00"; debe decir: "6 de marzo de 2024 a las 10:00".

Madrid, 12 de febrero de 2024.- Secretario General de Salud Digital, Información e Innovación del Sistema Nacional de Salud, Juan Fernando Muñoz Montalvo.

ID: A240006067-1